

వడ్డీ రేట్ల వాదన, రోస్ క్ లాక్ కింపు

ఎన్ బిఎఫ్ సీలకు చొందోన బోర్డు. ఆ పై డైరెక్టర్లు, తాము వసూలు చేసే వడ్డీ రేట్లు, రోస్ క్ లాక్ కింపు వాదనానో ఫోయిర్ ఫ్రాంట్ టీసీసీ యొక్క మార్గదర్శకాల మేరకు తమ వాబ్ డైరెక్టర్లు ఖాతాదారులకు తొలియవరచాలనో రిజర్వ్ బ్యూంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఆశీస్ తోందో.

ఖాతాదారులకు రుణం అందంచడం, రోస్ క్ లాక్ కింపు, వడ్డీ రేట్లు లోదా లీజు అద్దాలను ఒక్కో కేసును బట్టి, ఈ అంశాలలో ఒకటి లోదా అంత కంటే ఎక్కువ వాటనో పరిగణనలోకి తీసుకొనో నోర్థారించడం జరుగుతుంది. అనో, ఫైనాన్స్ ఏ ఆస్ తో కోసం తీసుకుంటున్నదో, దానో ఉపయోగం, ఖాతాదారు ఫ్రాంట్ లో, తోగో చాలేం సామర్థ్యం, గతంలో జరిపిన చాలేం చర్య, ట్రాక్ రికార్డు, డబ్బు రాక హాకలు, ఇతర ఆర్థిక చాలేం ఇన్ ఫున్ సెయోర్టీ, రుణ పంపు, అంతర్గతంగా ఉండో రుణ, డిఫాల్ట్ అప్ పు, నోరుల వ్యయం, అందుబాటులో ఉండో ఆర్థికపరమైన వాసులు బాటు, వడ్డీ పై సబ్ సెడో, నోర్థారణ / పరిపాలనాపరమైన ఖర్చు, మార్జిన్, రోస్ క్ వ్రామీయం, క్రెడిట్ / రుణానోకి సంబంధించిన వ్యవధి, ఖాతాదారు నోవసించో ఫ్రాంట్, హాట్ మార్కెట్ లో కంపనీ ఉన్న స్థితి, మొదలైనవో. ఖాతాదారు ఇచ్చో సమాచారం, చాట్ వాట్ వాదనోలు, ధర్మనీకరణలు, ఇతర మార్గాలు లోదా క్రెడిట్ బ్యూంక్ వంటి సవతంత్ర మూడో హార్ట్ ల నుంచో సాకరించో సమాచారమంతా క్రెడిట్ కించడం జరుగుతుంది. రుణ మంజూరు అనోనదో కంపనీ అంతర్గత క్రెడిట్ వాదన, తోరును బట్టి ఉంటుంది.

ఖాతాదారు నుంచో వసూలు చేసో మార్షిక వడ్డీరేటు / లీజు అద్దాలకు సంబంధించిన వారాలను ఖాతాదారుకు క్రెడిట్ ఒప్పందం / సంబంధిత వ్రాల తొలియ జోయడం జరుగుతుంది. కేసును బట్టి వడ్డీరేట్లు / లీజు అద్దాలను నోర్థారించో వాక్షణాధికారం మనోజ్ మంటుకు ఉంటుంది. వ్రాతీ కేసుకు సంబంధించిన వాస్ తనాలు, పరిస్థితుల ఆధారంగా వడ్డీరేట్లు / లీజు అద్దాలు మారుతూ ఉంటాయి. కాబట్టి ఒకే సమయంలో ఒకే వ్యవధితో కూడిన రకమైన ఉత్పత్తినో ఎంచుకున్న ఇద్దరు ఖాతాదారులకు సంబంధించిన వడ్డీరేటు / లీజు అద్దాలు వ్రావోరుగా ఉండో అవకాశముంటుంది.

అధిక వడ్డీ రేటు వసూలు చేయడం / కంపనీ ఖాతాదారులకు లీజు అద్దాలు వంచడానో అడ్డుకునేందుకు కంపనీ ఎంచుకున్న మార్కెట్ శ్రేణిలో ఉండో హాట్ ఒత్తీలతో హాటు అటాంట్ ఎంచుకునే ఆర్థిక ఉత్పత్తులు, రుణం తీసుకోదలించిన వారోకి అందుబాటులో ఉన్న ఆర్థిక సేవలందో వారు సహజమైన రక్షణగా నోలుస్తారు.

తదుపరి అప్డేట్స్ : దిగువ తొలిపని తదుపరి సమీక్ష తేదీకి ముందే ఏవైనా మార్పులు చేయడం జరిగితే అట్టి నవీకరించిన పత్రానాకంపానీ వాబ్స్ట్రాలో పొందుపరుస్తాం.

తేదీ:	సెప్టెంబర్ 16, 2021
బోర్డు ఆమోదం:	సెప్టెంబర్ 16, 2021
తదుపరి సమీక్ష తేదీ:	సెప్టెంబర్ 16, 2023
డౌక్యుమెంట్ యజమాని:	సమీక్ష
డౌక్యుమెంట్ యజమాని:	